



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO-PRPG  
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS-CCHL  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA-PPGP  
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela,  
Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550  
e-mail: [ppgp@ufpi.edu.br](mailto:ppgp@ufpi.edu.br)



**ERRATA AO EDITAL N° 01/2022-PPGP  
TERMO DE EXECUÇÃO DESCENTRALIZADA UFPI/IFPI**

A Universidade Federal do Piauí, através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação, do Centro de Ciências Humanas e Letras-CCHL e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública, torna pública Errata ao Edital n° 01/2022, do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública (em nível de Mestrado Profissional).

**Onde se lê:**

<b>Datas</b>	<b>Descrição das Etapas</b>
<b>8, 9, 10, 11 e 12/03/2022</b>	<b>Entrevista de Defesa do Projeto de Pesquisa – Etapa III</b> <i>Local (meio eletrônico, via Google Meet): A ser divulgado no sítio eletrônico do PPGP/UFPI:</i> <a href="https://sigaa.ufpi.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&amp;id=949">https://sigaa.ufpi.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&amp;id=949</a>

**Leia-se:**

<b>Datas</b>	<b>Descrição das Etapas</b>
<b>10, 11 e 12/03/2022</b>	<b>Entrevista de Defesa do Projeto de Pesquisa – Etapa III</b> <i>Local (meio eletrônico, via Google Meet): A ser divulgado no sítio eletrônico do PPGP/UFPI:</i> <a href="https://sigaa.ufpi.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&amp;id=949">https://sigaa.ufpi.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&amp;id=949</a>

Teresina, 25 de fevereiro de 2022.

João Carlos Hipólito Bernardes do Nascimento  
Presidente da Comissão